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HIkoua Kaacc Mo0. Tesiepon poauTesiei

Pabota mo matemaTuke s noctynaomux B 11 auneiickuii kjaace
DuU3NKO-MaTeEMATHYECKUIT MPOPMIbL
(Bpems Ha BbInosiHeHue: 60 MUHYT)
CocraBuresn: INaiinykosa H.U.

1. Haiigure 3HaueHue Bolpakenuss 4~/625 —5-3/27 .

OTtBeT:

2. Haiinure 3Hauenue Beipakernss  14sin? x—3, ecim c0s? x =0,7.
p

OTtBeT:

3. Ha oaHoii u3 rpaneii AByrpaHHOrO yriia BeaunauHoi 30° B3sTa TOUKA,
HaXOJAIIAsCs Ha PACCTOSIHUM 12 OT Ipyroi rpaHy JaHHOTO JIBYTPAHHOTO
yria. Haliqute pacctosiHue OT yKa3aHHOW TOYKH /10 pedpa 3Toro
IBYTPAHHOIO YyIJIA.

OTtBeT:

. 7T
4. Pemure ypaBuenue: Sin(z+ X) = COSE :

OTtBeT:

5. Ipsmas V= —4x— 11 SIBIISIETCS  KacaTeJbHOM K rpaduKy QYHKIIUH
y=x"+7x +7x— 6, Haiigure abCIMCCy TOYKU KacaHUS.

OTtBeT:

6. Haiinure o0nacth 3HaueHU QyHkuuu Yy =—-8C0S2X+3 .

OTtBeT:
3
x 2
. x)=—-2x"+3x +1
7. Haiinute MUHUMYM (QYHKITUU 3 )
OTtBeT:

8. U3 Toukm, He MpuHAIJIeKAIIEH JaHHOU IJTIOCKOCTH, MPOBEICHBI K HEH JBE
HakJIOHHbIE, paBHble 10 1M 1 18 am. Cymma JJIMH UX OpOeKIUil Ha
IUIOCKOCTh paBHa 16 am. HaliTu npoekiuio kax a0l u3 HaKJIOHHBIX.

OTBeT:

3ajganus ¢ pasBepHYTBIM 0TBeTOM (Max 2 0aj1a 32 KasK/10e BepHoe
pelieHue)

. [ 3x
COS 2X¥ = S1n '-T X ].

C1 a) Pemute ypaBHeHUe

6) HalinuTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHHUS, IPUHAIEKAIIHNE TPOMEKYTKY
It 5nl
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C2. B npasunsHoii TpeyronsHoi nupamuie SABCc ocnosannem ABC cro-
poHa ocHoBaHus paBHa 8, a yron ASE pasen 36°. Ha pe6pe SCB3saTa Touxa
M rak, yro AM— 6uccexrpuca yrna SAC. HaiiauTe nnomaas ceueHus -
paMuIBI, Ipoxosmero yepe3 Toukn 4, M i B.



